Назначение пенсии по инвалидности с использованием Федерального реестра инвалидов (ФРИ). 

Федеральный реестр инвалидов – это единая база данных для граждан, признанных инвалидами, и органов власти, которые оказывают услуги инвалидам. ФРИ позволяет гражданину получить все сведения об инвалидности, рекомендованных и исполненных мероприятиях реабилитации или абилитации, государственных услугах и выплатах. 
Ведомствам ФРИ дает возможность получать аналитические и статистические данные для оказания помощи инвалидам. 
Федеральный реестр инвалидов исключает возможность представления гражданами недостоверной информации о факте инвалидности. 
В некоторых случаях для оформления пенсии по инвалидности не требуется посещение Пенсионного фонда. Заявление о назначении пенсии можно подать через Личный кабинет гражданина на сайте www.pfrf.ru, информацию о группе инвалидности специалисты возьмут из Федерального реестра инвалидов, а периоды трудовой деятельности могут быть учтены по сведениям индивидуального лицевого счета (при согласии гражданина). Данные лицевого счета доступны в Личном кабинете. Также с использованием ФРИ назначаются и ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ). Без посещения Пенсионного фонда можно назначить и ЕДВ. 
