
Муниципальный Совет

города Павловска
ПРОТОКОЛ
отчета депутатов Муниципального Совета  города Павловска 
об основных результатах деятельности за 2018 год и задачах на 2019 год
14 марта 2019 года в 16.00 
Место проведения:
Центр культуры кино и досуга «Павловск» по адресу: г. Павловск, ул. Конюшенная, д. 7.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Зибарев В.В.
– Глава муниципального образования города Павловска

Сызранцев М.Ю. –глава Местной администрации города

Нефедов Ю.Ю.– заместитель главы Местной администрации города Павловска
Чайкина Г.В. – депутат МС города Павловска;

Волвенко А.Н. – депутат МС города Павловска;
Комлева И.Н. – депутат МС города Павловска;
Крылов И.М. – депутат МС города Павловска;

Парамонова О.А. – депутат МС города Павловска;

Чайкина Г.В. – депутат МС города Павловска;

Филатов Ю.В. – депутат МС города Павловска;

Сотрудники Местной администрации города Павловска и аппарата Муниципального Совета города Павловска.

Жители города Павловска.
Приглашенные:

Заместитель главы администрации Пушкинского района – Мустафин Г.В; 

заместитель главы администрации Пушкинского района – Воронина Е.В. 
Начальники структурных подразделений администрации Пушкинского района, руководители учреждений и организаций, представители правоохранительных органов, актив общественных организаций города Павловска.
Встречу ведет: Глава муниципального образования города Павловска Зибарев В.В.
Протокол ведет: главный специалист аппарата Муниципального Совета города Павловска Лихачева Ю.Д.
Встреча началась в 16.00 час.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчет главы муниципального образования города Павловска Зибарева В.В. об основных результатах деятельности депутатов МС города Павловска, работе Местной администрации города Павловска за 2018 год и задачах на 2019 год.
2. Выступления, обсуждение.
3 Ответы на вопросы жителей и обобщение результатов встречи.

1. СЛУШАЛИ:
Отчет главы муниципального образования города Павловска Зибарева В.В. об основных результатах деятельности депутатов МС  города Павловска за 2018 год Местной администрации города Павловска и задачах на 2019 год.
С отчетом о проделанной работе перед жителями выступил глава муниципального образования города Павловска Валерий Зибарев. Валерий Викторович рассказал присутствующим о работе депутатов муниципального совета и местной администрации, о параметрах исполненного в 2018 году бюджета, о выполненных работах по благоустройству, исполнении отдельных государственных полномочий, о реализации муниципальных программ по организации культурно-массовых и мероприятий, военно-патриотическому воспитанию молодежи и развитию спортивных мероприятий, развитии информационной доступности населения.  Глава муниципального образования  подчеркнул, что на протяжении всего 2018 года деятельность муниципалитета  осуществлялась в режиме постоянного диалога с жителями.   В 2018 году в адрес Муниципального Совета и Местной администрации поступило 1570 письменных обращений, из  которых 190 – от граждан. 111 из 190 обратившихся граждан обратились по вопросам благоустройства, 14 – по вопросам опеки, 65 – по иным вопросам, касающимся деятельности органов местного самоуправления.

   Кроме 190 обращений граждан, направленных в органы местного самоуправления письменно через канцелярию или через электронную почту, ещё 178 обращений по вопросам благоустройства пришло через портал «Наш Петербург». 144 обращения граждан, пришедшие на портал, были отработаны в установленные сроки, а 34 обращения перенаправлены в исполнительные органы государственной власти по принадлежности затронутых в них вопросов. За год проведено около 300 приемов населения. 
Завершая отчет, Валерий Зибарев подчеркнул слаженность в работе органов местного самоуправления и  исполнительной городской власти, поблагодарил все уровни власти, а также общественные организации за конструктивное сотрудничество и выразил готовность к выполнению основных задач 2019 года.
2. СЛУШАЛИ:
Выступления, обсуждение.

Перед присутствующими выступили: 
Воронина Евгения Викторовна –заместитель главы администрации Пушкинского района
Васильев Вячеслав Герардович – председатель общественной организации «Красивый Павловск»
Мусаева Тамара Михайловна – заместитель директора по воспитательной работе кадетской школы города Павловска 
Бекеров Геннадий Александрович - глава муниципального образования поселка Тярлево. 
Заместитель главы администрации Пушкинского района Воронина Е.В. дала высокую оценку работе органов местного самоуправления города Павловска по итогам 2018 года, так же поблагодарила паловчан за их активную позицию в 2018 году, за высказывание пожеланий на которых строится совместная работа органов местного самоуправления и администрации Пушкинского района. В  Отметила согласованное взаимодействие администрации Пушкинского района и органов местного самоуправления города Павловска. 
Положительную оценку работе органов местного самоуправления Павловска за 2018 год  дал председатель общественной организации «Красивый Павловск» Васильев В.Г., отметив, что местная власть работает в тесном контакте со всеми общественными организациями города, не оставляет без внимания ни одно обращение. Предложения и просьбы населения учитываются при формировании муниципальных программ благоустройства территории города и поселков, праздничных, досуговых  мероприятий. Представители общественных организация входят в состав общественной комиссии сформированной в Местной администрации города Павловска, эта комиссия участвует при формировании муниципальных программ по благоустройству территории муниципального образования города Павловск, рассматривает все предложения, которые поступают из администрации Пушкинского района и от жителей города. В конце выступления Васильев В.Г. обозначил ряд проблем, которые необходимо решить и высказал свои пожелания для оптимизации работы органов местного самоуправления.
Бекеров Г.А. – глава муниципального образования пос. Тярлево положительно оценил работу муниципалитета. Отметил, как преображается город Павловск из года в год.


Мусаева Тамара Михайловна от лица всех образовательных учреждений города Павловска поблагодарила Муниципальный Совет города Павловска за тесное сотрудничество со всеми школами, развитие физкультуры и спорта, организацию досуга детей и подростков и военно-патриотическую работу предложила признать работу депутатского корпуса за 2018 год удовлетворительной. 
3. СЛУШАЛИ

Ответы на вопросы жителей.

Далее глава муниципального образования Зибарев В.В., заместитель главы администрации Пушкинского района Воронина Е.В.. ответили на вопросы жителей.

Вопросы:

- о необходимости строительства общественного туалета в сквере Миранда;

- об освещении детской площадки по ул. Конюшенной, 25;

- об отводе воды с тротуара по ул. Конюшенной и двора по ул. Детскосельской, д. 11;
- о работе музея истории города Павловска, 

- о необходимости транспортной разгрузки павловских дорог;

- о парковке автомобилей на газонах;

- по вопросу осушения подвального помещения по ул. Пионерская, д 4, и не качественной уборки территории по данному адресу;

- о восстановлении зданий в военном городке по ул. Обороны; 


- о доступности Павловского парка для жителей города Павловска.
Далее Глава муниципального образования города Павловска Зибарев В.В. обобщил результаты встречи. 

После обсуждения

РЕШИЛИ:

3.1.   Информацию принять к сведению.
3.2. Работу органов местного самоуправления города Павловска в 2018 году признать удовлетворительной.
Принято общим согласием.

Встреча закончилась в 18 часов 00 минут.

Глава муниципального образования

города Павловска









В.В. Зибарев

Главный специалист аппарата
Муниципального Совета города Павловска





Ю.Д. Лихачева

