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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2023 год и на 
плановый период 2024-2025годов
Санкт-Петербург, Павловск                                                                                        17.11.2022 г. 

Песчаный пер., д. 11/16, здание администрации                                                       16.00


Публичные слушания проводятся по инициативе Муниципального Совета города Павловска в соответствии со ст. 264.6 Бюджетного кодекса РФ, ст. 28 Федерального Закона от    06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 18 Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск, решением Муниципального Совета города Павловска от 26.11.2022 № 8/5.1 «О принятии в первом чтении (за основу) проекта бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов».  

Тема публичных слушаний: «Обсуждение проекта бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2023 год и на плановый период 2024-2025годов».

Ведущий публичных слушаний – Зибарев Валерий Викторович – Глава муниципального образования город Павловск, секретарь – Лихачева Юлия Дмитриевна. 
Участники публичных слушаний:
1. Василевская Татьяна Александровна – житель города Павловска;

2. Володина Наталья Вениаминовна – житель города Павловска;

3. Иванова Елена Викторовна – житель города Павловска;

4. Рогинкина Ольга Ивановна – житель города Павловска;
5. Семенова Лариса Ивановна – Депутат Муниципального Совета города Павловска;

6. Симонов Владимир Александрович – житель города Павловска;

7. Степанова Наталья Сергеевна - житель города Павловска

Сотрудники Местной администрации и аппарата Муниципального Совета города Павловска.

Решение Муниципального Совета города Павловска от 26.11.2022 № 8/5.1 «О принятии в первом чтении (за основу) проекта бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов» и информационное сообщение о проведении публичных слушаний размещены на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://www.mo-pavlovsk.ru/, опубликованы в газете «Наш Павловск» № 15 (162) от 27 октября 2022 г. 

Глава Муниципального образования город Павловск выступил с докладом по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов
В ходе обсуждения поступили вопросы:

1.    По каким адресам планируется благоустройство территории в 2023 году;
2.   Об установлении остановочного павильона на территории Павловского вокзала;
3.   Об использовании свободной от застройки территории между домами № 5 и № 9 по Горной ул., для размещения там дополнительных парковочных мест;

Глава муниципального образования и Глава Местной администрации города Павловска ответили на все вопросы.
В завершение, участники собрания рекомендовали Муниципальному Совету города Павловска принять проект бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2023 год и на плановый период 2024-2025годов в целом. 
Общим согласием
Решили: Публичные слушания о принятии проекта бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2023 год и на плановый период 2024-2025годов проведены в соответствии с действующим законодательством. Публичные слушания считать состоявшимися. Рекомендовать Муниципальному Совету города Павловска принять проект бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2023 год и на плановый период 2024-2025годов в целом. Протокол публичных слушаний по проекту внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск  на 2023 год и на плановый период 2024-2025годов  разместить на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://www.mo-pavlovsk.ru/ и информационно-аналитическом бюллетене «Муниципальные новости Павловска».
Приложение: 

1. Список участников публичных слушаний на 1 л.

   Председатель собрания                                                     В.В. Зибарев  
Секретарь                                                                           Ю.Д. Лихачева
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