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ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2025 год и на 
плановый период 2026-2027 годов
Санкт-Петербург, Павловск                                                                                        10.12.2024 г. 

Песчаный пер., д. 11/16, здание администрации                                                       16.00


Публичные слушания проводятся по инициативе Муниципального Совета города Павловска в соответствии со ст. 264.6 Бюджетного кодекса РФ, ст. 28 Федерального Закона от    06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 18 Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск, решением Муниципального Совета города Павловска от 19.11.2024 № 10/2.1 «О принятии в первом чтении (за основу) проекта бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов».  

Тема публичных слушаний: «Обсуждение проекта бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов».

Ведущий публичных слушаний – Козлова Алла Владимировна – Глава муниципального образования город Павловск, секретарь – Лихачёва Юлия Дмитриевна – главный специалист аппарата Муниципального Совета города Павловска. 
Участники публичных слушаний:
1. Астафьева Нелли Николаевна – житель города Павловска;

2. Гежа Зинаида Владимировна– советник Главы муниципального образования город Павловск ;

3. Горшков Владимир Геральдович – депутат Муниципального Совета города Павловска;

4. Киршина Дарья Михайловна – Глава Местной администрации города Павловска;

5. Кузьмина Ирина Валерьевна – сотрудник Местной администрации города Павловска;

6. Нефёдов Юрий Юрьевич – заместитель Главы Местной администрации города Павловска;
7. Пантелеева Светлана Дмитриевна - житель города Павловска;
8. Семенова Лариса Ивановна – депутат Муниципального Совета города Павловска;
9. Сноркина Наталья Вячеславовна – житель города Павловска;
10. Трусова Антонина Алексеевна - житель города Павловска;
по списку согласно приложению к настоящему протоколу.

Решение Муниципального Совета города Павловска от 19.11.2024 № 10/2.1 «О принятии в первом чтении (за основу) проекта бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов» и информационное сообщение о проведении публичных слушаний размещены и опубликованы на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://www.mo-pavlovsk.ru/.

Глава Местной администрации города Павловска выступила с докладом по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов
В ходе обсуждения поступили вопросы:

1.    О постоянном подтоплении водой улицы Березовая, на против детского сада № 20;
2.    Об очистке Купального пруда;
3.    Об участии полиции в отдельном государственно полномочии по опеке и попечительству.

Глава муниципального образования и Глава Местной администрации города Павловска ответили на все вопросы.
В завершение, участники собрания рекомендовали Муниципальному Совету города Павловска принять проект бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов в целом. 
Общим согласием
Решили: Публичные слушания о принятии проекта бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов проведены в соответствии с действующим законодательством. Публичные слушания считать состоявшимися. Рекомендовать Муниципальному Совету города Павловска принять проект бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов в целом. Протокол публичных слушаний по проекту внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск  на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов  разместить на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: http://www.mo-pavlovsk.ru/. 
Приложение: 

1. Список участников публичных слушаний на 1 листе в 1 экземпляре.

   Председатель собрания                                                    А.В. Козлова  
Секретарь                                                                           Ю.Д. Лихачева
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