
Муниципальный Совет

города Павловска
ПРОТОКОЛ
отчета депутатов Муниципального Совета  города Павловска 
об основных результатах деятельности за 2022 год и задачах на 2023 год
16 марта 2023 года в 16.00 
Место проведения:
Центр культуры кино и досуга «Павловск» по адресу: г. Павловск, ул. Конюшенная, д. 7.

ПРИСУТСТВОВАЛИ:
Зибарев В.В. – глава муниципального образования город Павловск;

Козлова А.В. –глава Местной администрации города;
Васильев В.Г.- депутат МС города Павловска;
Васильев Д.В.- депутат МС города Павловска;

Комлева И.Н. – депутат МС города Павловска;
Семенова Л.И. – депутат МС города Павловска;
Чайкина Г.В. – депутат МС города Павловска;

Сотрудники Местной администрации города Павловска и аппарата Муниципального Совета города Павловска;
Жители города Павловска.
Приглашенные: 
Злобин Н.Г. - начальник отдела социальной защиты населения администрации Пушкинского района Санкт-Петербурга;
Петрова М.М. – начальник отдела организационной работы и взаимодействия с органами местного самоуправления;

Руководители организаций, учреждений, актив общественных организаций города Павловска.
Встречу ведет: Глава муниципального образования  город  Павловск  Зибарев В.В.
Протокол ведет: главный специалист аппарата Муниципального Совета города Павловска Лихачева Ю.Д.
Встреча началась в 16.00 час.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Отчет главы муниципального образования город Павловск Зибарева Валерия Викторовича об итогах работы Муниципального Совета города Павловска за 2022 год и задачах на 2023 год – до 15 минут.
2. Отчет Главы Местной администрации  города Павловска Козловой Аллы Владимировны об итогах работы Местной администрации города Павловска за 2022 год – до 25 минут.
3. Награждение победителей смотра-конкурса на лучшее новогоднее оформление - до 10 минут.
4. Выступающие – до 5 минут.
5. Ответы на вопросы - до 18.00.
1. СЛУШАЛИ:
Отчет главы муниципального образования город Павловск Зибарева Валерия Викторовича об итогах работы Муниципального Совета города Павловска за 2022 год и задачах на 2023год.
В начале своего отчета Зибарев В.В. представил данные по демографическому составу нашего населения. Докладчик отметил, что ослабление мер профилактики распространения новой коронавирусной инфекции позволило провести большую часть мероприятий с участием жителей: отчет перед населением о работе органов местного самоуправления в 2021 году, празднование Дня Победы, все предусмотренные законом публичные слушания по Уставу и бюджету муниципального образования, отметить 245-ю годовщину основания Павловска и открыть памятник Анне Ивановне Зеленовой. В своем докладе Зибарев В.В. провел детальный анализ нормотворческой деятельности Муниципального Совета города Павловска за 2022 год. За этот год было организовано и проведено 11 плановых заседаний Муниципального Совета, на рассмотрение было подготовлено 67 вопросов, по которым было принято 9 нормативных правовых акта и 35 решений по вопросам, не требующим принятия нормативно-правовых актов. План нормотворчества на 2022 год реализован в полном объеме. В адрес органов местного самоуправления за год поступило 158 обращений от жителей, 67 из них - по вопросам благоустройства, 47 – по вопросам опеки и попечительства, 44 – по иным вопросам различной направленности. Кроме этого, через портал «Наш Санкт-Петербург» в течение года поступило 392 обращения. Проделана большая работа по ликвидации нашей ИКМО г. Павловска.
Завершая отчет, Валерий Викторович поблагодарил всех за поддержку и призвал всех и в дальнейшем принимать активное участие в жизни нашего родного города.
2. СЛУШАЛИ:
Отчет Главы Местной администрации города Павловска Козловой Аллы Владимировны об итогах работы Местной администрации города Павловска за 2022 год.
С отчетом о работе Местной администрации перед присутствующими выступила Козлова Алла Владимировна. Она рассказала о параметрах исполненного в 2022 году бюджета, о выполненных работах по благоустройству, исполнении отдельных государственных полномочий, о реализации муниципальных программ по организации культурно-массовых мероприятий, военно-патриотическому воспитанию молодежи, развитию физической культуры и спорта, информационному обеспечению о деятельности органов местного самоуправления для населения.  
Завершая свой отчет, Алла Владимировна подчеркнула слаженность в работе органов местного самоуправления и  исполнительной городской власти, поблагодарила все уровни власти, а также общественные организации за конструктивное сотрудничество и выразила готовность к выполнению основных задач 2023 года.
3. Награждение победителей смотра-конкурса на лучшее новогоднее оформление.
Козлова Алла Владимировна сообщила, что в 2022 году Местной администрацией был объявлен смотр-конкурс на лучшее новогоднее оформление. Поблагодарила всех, кто принял в нем участие. Награды победителям вручил депутат Глава муниципального образования город Павловск Зибарев В.В.
4. СЛУШАЛИ:
Перед присутствующими выступили: 
Даниил Иванович Ранне - настоятель Храма святой равноапостольной Марии Магдалины;
Родимина Маргарита Петровна – житель города Павловска;

Андреева Светлана Сергеевна – житель города Павловска.
Даниил Ранне  поблагодарил органы местного самоуправления города Павловска за плодотворное сотрудничество, дал положительную оценку работы органов местного самоуправления за 2022 год. Предложил к 250-летию со дня основания города Павловска открыть рубрику в газете «Наш Павловск», в которой в регулярном режиме информировать жителей о проделанной к юбилейной дате.
Положительную оценку работе органов местного самоуправления Павловска за 2022 год  дала Родимина М.П., отметив, что местная власть работает в тесном контакте со всеми общественными организациями города и жителями.
Андреева С.С. также оценила работу органов местного самоуправления положительно, поблагодарила за неравнодушное отношение к проблемам павловчан, за организуемые автобусные экскурсии. Светлана Сергеевна подняла ряд проблем, волнующих жителей поселка Пязелево. 

5. СЛУШАЛИ

Ответы на вопросы жителей.

Далее Глава муниципального образования город Павловск Зибарев В.В. и глава Местной администрации города Павловска Козлова А.В. ответили на вопросы жителей.

Вопросы:

1.
Мусорная реформа в частном секторе. Проблема в несоблюдении нормативов по удаленности контейнерных площадок от домовладений. Некоторым жителям, чтобы добраться до контейнерной площадки надо проехать 2 автобусные остановки. То есть, вместо положенных предельных 100 метров до контейнера, расстояния оказываются до двух километров. Жители считают, что действовавшая ранее объездная схема вывоза мусора, была удобнее. Сегодня же деньги берутся исправно, а услугой могут воспользоваться   не все. Как изменить ситуацию?

2.
Борщевик в летний период распространяется все дальше и дальше. В частности, от железной дороги в сторону школы-интерната №8, далее к улице Герцена; в конце улицы Обороны у бывшего автобусного кольца. Много борщевика в районе Пязелево, в прошлом году обращались и просили ликвидировать, ответ был, что задача решена, однако борщевик и сейчас виден и понятно, что его никто не косил или обрабатывал. Просьба взять эти адреса на контроль и сообщить в чей адрес давать информацию о борщевике, поступающую от жителей.

3.
Установить предупредительный светофор о наличии пешеходного перехода на переходе у перекрестка Матросова и Горной улиц.

4.
Оборудовать остановочный павильон на автобусной остановке в конце улицы Матросова у поворота на Антропшино.

5.
В поселке Пязелево нет ни одного магазина. Раньше в районе пересечения улиц Матросова и Горной стоял торговый павильон, где торговали хлебом и другими продуктами питания. Сейчас там шаверма. Жители просят рассмотреть возможность привлечь на этот перекресток предпринимателей, которые бы организовали киоск по продаже продуктов питания, так как идти в гору по улице Горная к магазину на базе ВИР не каждому под силу.

6.
Больная тема – остановочный павильон у Павловского вокзала, демонтированный благодаря КГА в прошлом году. Пока никакой ясности со сроками строительства нового нет, поэтому жители мокнут под дождем, вынуждены ждать транспорт стоя, поэтому и негодуют. Необходим понятный ответ по срокам исправления этой ситуации.

7.
Тротуары по улице Конюшенная в результате последнего ремонта по заказу Комитета по благоустройству, выполненного  лет 7-8 тому назад, стали постоянно подтапливаться после дождей и весеннего паводка. Критичная ситуация у дома № 16 (Сбербанк), у ЦККД «Павловск» и напротив ЦККД «Павловск» на четной стороне улицы, у автобусной остановки возле дома № 1. Автодор никаких мер не предпринимает. Жалобы идут каждый год.

8.
Очень трудно записаться к врачам-специалистам, талонов в колл-центре мало, да и дозвониться туда крайне непросто. Хотелось бы подготовить алгоритм действий для граждан, чтобы мы могли опубликовать его в газете.

9.
Плохо убираются (от слова совсем) улицы Нахимсона и Герцена. Надо обратить внимание Автодора.

10.
В советские времена автобус № 379 после прохождения по улице Детскосельская сворачивал на улицу Березовая к железной дороге, останавливался напротив дома №24, далее шел по улице Гуммолосароская, где в районе перекрестка с улицей Нахимсона была также автобусная остановка, и далее мимо улицы Толмачева через перекресток Гуммолосаровской и Мичурина шел по своему нынешнему маршруту в направлении улицы Обороны. Учитывая увеличившееся количество жителей на улицах Березовая и Слуцкая, возобновление такого маршрута будет оправдано.

11.
Крайне неудовлетворительно убирается Детскосельский переулок, особенно участок у контейнерной площадки.

12.
Пешеходный переход на перекрестке Детскосельского переулка и улицы Детскосельская находится в неудовлетворительном состоянии, требуется ремонт асфальта.

13.
Во дворе дома № 6 по улице Обороны несколько лет стоит самосвал с газовыми баллонами, с частичным заездом на газон. Кабина открыта, используется подростками для игр. Номеров нет. Требуется эвакуировать. Неплохо бы и хозяина найти и оштрафовать. Люди возмущены бездействием властей.

14.
Контейнерная площадка на перекрестке улиц Обороны и Декабристов без покрытия. Проект благоустройства в позапрошлом году сделала Местная администрация. Сейчас это полномочие по проектированию и строительству) перешло к ИОГВ. Мы передали проект в районную администрацию. Когда будут выполнены работы по благоустройству контейнерной площадки? Жители ждут конкретного ответа, без слов «при условии наличия финансирования».

15.
В газете «Наш Павловск» нужна рубрика о подготовке к юбилею города. Рубрика появится в апреле. Просьба сориентировать прессекретаря администрации района о подборе материала для этой рубрики.

16.
Нехватка парковочных мест возле поликлиники, Храма св. Марии Магдалины и Дома детского творчества. Есть ли какие-либо планы в этом направлении.

17.
Дорога от кольца автобусов 370, 383 до Грачевки не имеет тротуара и плохо убирается зимой, в результате чего пешеходу по ней двигаться очень затруднительно и опасно. Что планируется по этой проблеме?

18.
Свалка около автобусной остановки у поворота на Антропшино. Необходимо спланировать её ликвидацию и сообщить гражданам о сроках этой работы.
Далее Глава муниципального образования город Павловск Зибарев В.В. обобщил результаты встречи. 

РЕШИЛИ:

6.1.   Информацию принять к сведению.
6.2. Работу органов местного самоуправления города Павловска в 2022году признать удовлетворительной.
Принято общим согласием.

Встреча закончилась в 18 часов 00 минут.
Глава муниципального образования

город Павловск








В.В. Зибарев
Главный специалист аппарата
Муниципального Совета города Павловска




Ю.Д. Лихачева

