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Муниципальный Совет

города Павловска

от 22 мая  2019  года







№ 6/4.1

О принятии в первом чтении (за основу)

проекта изменений и дополнений в Устав

внутригородского муниципального образования

Санкт-Петербурга город  Павловск

В целях приведения Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга город Павловск в соответствие с действующим законодательством Муниципальный Совет города Павловска

РЕШИЛ:

1. Принять в первом чтении (за основу) проект изменений и дополнений в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга город Павловск, принятого решением Муниципального Совета города Павловска от 30.04.2008 № 6/1.3, с изменениями и дополнениями, внесенными решениями Муниципального Совета города Павловска от 13.07.2011 № 8/3.1, от 11.07.2012 № 7/1.1, от 25.09.2013 № 7/2.1, от 28.10.2015 № 11/5.1, от 26.10.2016 № 7/5.1, от 27.09.2017 № 8/9.1, от 06.08.2019, согласно приложению 1.

2. В связи с тем, что в Устав  внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга город Павловск вносятся изменения  и дополнения в форме точного воспроизведения положений Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 года № 420-79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» , на основании  статьи 17, статьи  48 Устава внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга город Павловск публичные слушания не проводить.
3. Опубликовать настоящее решение в информационно-аналитическом бюллетене «Муниципальные новости города Павловска» и разместить на официальном сайте муниципального образования города Павловска.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу муниципального образования города Павловска.
Глава муниципального образования

города Павловска






В.В. Зибарев 

Приложение 1


к решению Муниципального Совета

города Павловска от 22.05.2019 № 6/4.1

ИЗМЕНЕНИЯ И ДОПОЛНЕНИЯ

в Устав внутригородского муниципального образования

Санкт-Петербурга город Павловск


Внести  в Устав внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга город Павловск  следующие изменения и дополнения:

1. пункт 5 статьи 4 Устава изложить в следующей редакции:

«5) организация в пределах ведения сбора статистических показателей, характеризующих состояние экономики и социальной сферы муниципального образования, и предоставление указанных данных органам государственной власти в порядке, установленном Правительством Российской Федерации;»

2. пункт 5 статьи 4 Устава дополнить подпунктом  5-1 следующего содержания:

«5-1) разработка, утверждение (одобрение) и реализация в пределах ведения стратегии социально-экономического развития муниципального образования, плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования, прогноза социально-экономического развития муниципального образования на среднесрочный или долгосрочный период, бюджетного прогноза муниципального образования на долгосрочный период, муниципальных программ;»

3. статью 4 Устава дополнить подпунктом  55 следующего содержания:

«55) осуществление экологического просвещения, а также организация экологического воспитания и формирования экологической культуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами.»

4. пункт 2 статьи 17 изложить в следующей редакции:

«2. Публичные слушания проводятся по инициативе населения, Муниципального Совета,     Главы муниципального образования или Главы Местной администрации, осуществляющего свои полномочия на основе контракта.

Публичные слушания, проводимые по инициативе населения или Муниципального Совета, назначаются Муниципальным Советом, а по инициативе Главы муниципального образования или Главы Местной администрации, осуществляющего свои полномочия на основе контракта, - Главой муниципального образования.»
5. подпункт 3 пункта 8 статьи 17 изложить в следующей редакции:

«3) проект стратегии социально-экономического развития муниципального образования;»

6. пункт 11 статьи 17 Устава изложить в следующей редакции:

« 11. Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется Уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами Муниципального Совета  и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей муниципального образования о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей муниципального образования, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений.»

7. подпункт 1 пункта 9 статьи 33 Устава изложить в следующей редакции:

«1) заниматься предпринимательской деятельностью лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организацией или в управлении некоммерческой организацией (за исключением участия в управлении Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга, иных объединений муниципальных образований, политической партией, профсоюзом, зарегистрированным в установленном порядке, участия в съезде (конференции) или общем собрании иной общественной организации, жилищного, жилищно-строительного, гаражного кооперативов, садоводческого, огороднического, дачного потребительских кооперативов, товарищества собственников недвижимости), кроме случаев, предусмотренных федеральными законами, и случаев, если участие в управлении организацией осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации от имени органа местного самоуправления;

8. подпункт 2 пункта 1 статьи 22 Устава изложить в следующей редакции:

«2) Глава муниципального образования город Павловск, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета города Павловска. Сокращенное наименование - Глава муниципального образования город Павловск.»
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